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1): ;Cual es la complejidad del algoritmo de Wave? Probarla. (no hace falta probar que la di
networks auxilizres sucesivos aumenta).
II): Enunciar y probar el teorema del matrimonio de Konig.
I11): Probar que 3COLOR es NP completo.

Parte Prictica (10 puntos)
(Todos pueden hacer este ejercicio, aun los que promocionaron el préctico, l]ll
perder la promociéon,

IV): (1 punte) Se tiene una poblacion cuvas fitness son:

Fi=05 =25 F=15 F;=08 F;=15 Fg=22

Decir quienes serin los individuos seleccionados para reproducirse con los metodos de Ruleta y SUS, usando
la esperanza usual (E, = ?) Para SUS asumir que el generador de nimeros aleatorios le da 0,39 y
para ruleta asumir que le da los sigulentes nimeros entre 0 y 6: :

2,6 13,7 4.3 11,5 152 0.4

(parte prictica continue en la siguiente hoja. Los ejercicios de la siguiente hoja sélo
deben ser hechos por quienes no promocionaron el prdctico o por quienes renuncian a ic
promocion ) '




